

年终慰问暖寒冬 鼓舞士气促发展

寒冬辞旧岁，温暖慰人心。2025年12月31日，文成县金融工作服务中心党组书记、主任夏德明带队莅临浙江文成北银村镇银行开展年终决算慰问，向坚守在一线的我行员工致以美好的祝福。



慰问期间，我行董事长胡温武、行长毛征辉从改革化险进程、年终决算准备、未来发展趋势等方面进行简要汇报。随后，夏德明主任对文成北银全资收购的顺利完成表示祝贺。他指出，文成北银作为扎根我县的本土金融主力军，此次全资收购不仅是文成北银发展的重要里程碑，更为文成县金融服务提升注入了新动能。同时，希望文成北银以此次北京银行全资收购为新起点，持续深化金融服务创新，加大对县域

重点产业、乡村振兴项目、小微企业和民生领域的金融支持力度，为文成经济社会高质量发展作出更大的贡献。

文成北银董事长胡温武同志对夏德明主任的关心支持表示衷心感谢。他表示，此次慰问让全体员工倍感温暖、备受鼓舞，文成北银将以此次全资收购为契机，坚守“支农支小，服务华侨”初心使命，进一步优化业务布局、提升服务质效、强化风险管控，为助力文成县域经济社会发展展现新担当、实现新作为。

浙江文成北银村镇银行

2025年12月31日